
 

 

 

 

  

  



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Praze dne 1. června 2025. 
Zpracovala Aneta Koudelková  



 
 

 

 

 

 

 

Spojili jsme sílu médií a odpovědného podnikání, abychom 

podpořili ty, kteří naši pomoc skutečně potřebují. 

 

 

SLOVO PŘEDSEDKYNĚ SPRÁVNÍ RADY 

Uplynulý rok pro nás byl potvrzením, že smysluplná pomoc má mnoho podob, ale vždy 

začíná stejným impulzem – všímavostí k lidem a situacím kolem nás. Nadační fond vznikl  

z přesvědčení, že odpovědné podnikání nekončí u ekonomických výsledků, ale pokračuje 

tam, kde můžeme přispět ke zlepšení kvality života jednotlivců i celých komunit. 

Díky propojení sil VLTAVA LABE MEDIA a.s. (dále jen VLTAVA LABE MEDIA) a České 

distribuční k.s. (dále jen České Distribuční) jsme mohli i letos podpořit široké spektrum 

projektů a konkrétních lidí v náročných životních situacích – od zdravotně  

a sociálně zaměřených aktivit přes podporu vzdělávání až po pomoc rodinám  

a jednotlivcům, kteří se ocitli v obtížných situacích. Každý příběh, který jsme měli  

možnost podpořit, pro nás představuje závazek nakládat s důvěrou odpovědně, 

transparentně  

a s respektem. 

Velmi si vážím práce všech členů správní i dozorčí rady, kteří se na činnosti nadačního 

fondu aktivně podílejí, stejně jako důvěry žadatelů a partnerů. Jejich otevřenost  

a spolupráce nám umožňují rozhodovat citlivě, ale zároveň spravedlivě a s důrazem  

na skutečný dopad pomoci. 

Věřím, že i v dalších letech bude Nadační fond místem, kde se potkává profesionalita  

s lidskostí a kde společně proměňujeme odpovědnost v konkrétní činy. Děkuji všem,  

kteří se na této cestě s námi podílejí. 

 

 

 

 

Aneta Koudelková 

předsedkyně správní rady 

Nadační fond ČD a VLM 

 

 

 



 

 

 

 

 

ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKA K 31.12.2024 

Název účetní jednotky:                  Nadační fond České distribuční  
                                                         a VLTAVA LABE MEDIA 

Sídlo:             Na Rovince 879, Hrabová, Ostrava, 720 00  

Právní forma:   nadační fond 

Obchodní rejstřík:    Krajský soud v Ostravě, oddíl N, vložka 1437 

Datum vzniku:   6. prosince 2022 

Identifikační číslo:   178 555 51 

Účel nadačního fondu:  podpora humanitárních aktivit právnických  

a fyzických osob, zejména se zaměřením  

na podporu projektů a aktivit zdravotně sociálního 

charakteru, projektů a aktivit v oblasti rozvoje kvalitní 

žurnalistiky, podpory mediální plurality a boje proti 

dezinformacím. 

 

Správní rada: Mirka Zlatníková 

 Aneta Koudelková 

 Karin Solčanská Bědroňová 

 Jana Ručková 

 Lenka Stejskalová 

Dozorčí rada: Vendula Vasquez 

 Dominika Kalinová 

 

  

 

  



 

 

 

 

 

POSLÁNÍ A HODNOTY NADAČNÍHO FONDU 

Posláním Nadačního fondu Česká distribuční a VLTAVA LABE MEDIA je poskytovat 

cílenou a smysluplnou pomoc tam, kde je nejvíce potřeba. Podporujeme humanitární 

aktivity právnických i fyzických osob, se zvláštním zaměřením na projekty zdravotně-

sociálního charakteru, vzdělávání a ochranu životního prostředí. 

Součástí našeho poslání je také individuální pomoc jednotlivcům a rodinám, kteří se 

ocitli v mimořádně obtížné životní situaci a jejichž žádosti vyžadují zvláštní zřetel a citlivé 

posouzení. 

Naše hodnoty 

• Odpovědnost 

Pomáháme s vědomím dlouhodobého dopadu našich rozhodnutí a naplňujeme 

společenskou odpovědnost zakladatelů fondu. 

• Lidskost a respekt 

Ke každé žádosti přistupujeme individuálně, s empatií a respektem k lidským 

příběhům a životním okolnostem. 

• Smysluplnost a skutečný dopad 

Podporujeme projekty a iniciativy, které mají reálný přínos pro jednotlivce,  

rodiny i celé komunity. 

• Spolupráce 

Věříme, že propojení sil, zkušeností a odbornosti je klíčem k účinné a dlouho- 

dobé pomoci. 

 

VZTAH K ZAKLADATELŮM  

(Česká distribuční & VLTAVA LABE MEDIA) 

Nadační fond Česká distribuční a VLTAVA LABE MEDIA byl založen dvěma společno- 
stmi, které patří mezi významné a stabilní subjekty na českém trhu a dlouhodobě  
se hlásí k principům odpovědného podnikání.  
 
VLTAVA LABE MEDIA jako jedna z největších mediálních skupin v České republice 
naplňuje svou společenskou roli především prostřednictvím objektivního, pravdivého  
a nezkresleného informování veřejnosti napříč regiony. Česká distribuční jako lídr  
v oblasti distribuce a souvisejících služeb dlouhodobě podporuje sociální odpovědnost 
zejména v oblasti zaměstnávání osob se zdravotním postižením a posilování regio- 
nálních vazeb. 
 
Nadační fond představuje přirozené propojení hodnot obou zakladatelů. Umožňuje 

systematicky a transparentně rozvíjet aktivity, které přesahují běžné podnikání,  

a soustředit se na cílenou pomoc jednotlivcům, rodinám, neziskovým organizacím  

i komunitním projektům. Zakladatelé Nadační fond podporují nejen finančně, ale také 

hodnotově – důrazem na profesionalitu, odpovědnost a dlouhodobý přínos. 

 

 



 

 

 

 

 

KOMU A JAK NADAČNÍ FOND POMÁHÁ 

OBLASTI PODPORY 

Nadační fond Česká distribuční a VLTAVA LABE MEDIA se dlouhodobě zaměřuje  
na podporu aktivit, které mají reálný a měřitelný dopad na kvalitu života jednotlivců  
i komunit. Podpora směřuje zejména do následujících oblastí: 
 

• Zdravotně-sociální oblast 
Podporujeme projekty a iniciativy zaměřené na zlepšení zdravotního stavu, sociální 
integraci a kvalitu života osob se zdravotním znevýhodněním, seniorů, dětí a dalších 
ohrožených skupin. Pomáháme jak organizacím poskytujícím sociální a zdravotní  
služby, tak jednotlivcům v náročných životních situacích. 
 

• Vzdělávání 
Podpora vzdělávání je klíčovou investicí do budoucnosti. Nadační fond podporuje 
vzdělávací projekty, rozvoj dětí a mladých lidí, zvyšování odborných dovedností 
i iniciativy zaměřené na rovný přístup ke vzdělání bez ohledu na sociální či zdravotní 
znevýhodnění. 
 

• Individuální pomoc 
V případech hodných zvláštního zřetele poskytujeme individuální finanční podporu 
jednotlivcům nebo rodinám, které se ocitly v mimořádně obtížné životní situaci. Ke každé 
žádosti přistupujeme individuálně a s maximální citlivostí. 

 

TYPY PŘÍJEMCŮ 

Nadační fond poskytuje podporu širokému spektru příjemců, pokud jejich projekty nebo 

životní situace odpovídají poslání fondu: 

• Neziskové organizace a spolky, které realizují projekty v oblasti zdravotní, 
sociální, vzdělávací nebo environmentální pomoci. 
 

• Fyzické osoby – jednotlivci, kteří se nacházejí v tíživé životní situaci a žádají  
o individuální podporu. 

 
• Rodiny, zejména s dětmi, které čelí zdravotním, sociálním či jiným závažným 

výzvám. 
 

Podpora je poskytována napříč regiony České republiky s důrazem na skutečný přínos  
a dopad. 

 

ZÁSADY POSKYTOVÁNÍ NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ 

Nadační fond poskytuje nadační příspěvky ze svého majetku na základě žádostí i bez jejich 
podání, vždy však v souladu s účelem, pro který byl fond zřízen. 
Základními zásadami poskytování nadačních příspěvků jsou: 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

• Transparentnost – rozhodování probíhá podle jasně stanovených pravidel 

• Rovné zacházení – ke všem žadatelům je přistupováno spravedlivě  

a bez diskriminace 

• Odpovědnost – posuzujeme smysluplnost, účelnost a dopad poskytované podpory 

• Individuální přístup – zejména u výjimečných a mimořádných případů 

O poskytnutí nadačního příspěvku rozhoduje správní rada Nadačního fondu, která je 

zároveň oprávněna blíže vymezit podmínky poskytování příspěvků při zachování výše 

uvedených zásad. 

  



 
 

 

 

 

 

SHRNUTÍ ROKU 2024 

Uplynulý rok byl pro Nadační fond Česká distribuční a VLTAVA LABE MEDIA obdobím 
cílené a smysluplné pomoci. Prostřednictvím nadačních příspěvků byla podporována řada 
projektů, organizací i jednotlivců, kteří se ocitli v obtížné životní situaci nebo svou činností 
přispívají ke zlepšení kvality života v komunitách napříč Českou republikou. 
 
Činnost Nadačního fondu byla v průběhu roku zaměřena na podporu projektů  
s dlouhodobým společenským přínosem i na individuální pomoc v případech vyžadujících 
rychlou a citlivou reakci. Poskytnutá podpora reflektovala aktuální společenské potřeby  
a priority fondu v oblasti zdravotně-sociální pomoci, vzdělávání, ochrany životního prostředí 
a individuální podpory. 
  
POČET PODPOŘENÝCH PROJEKTŮ A OSOB 

V průběhu sledovaného období poskytl Nadační fond podporu celkem 22 projektům, 
organizacím a individuálním žádostem. Nadační příspěvky směřovaly jak k nezisko- 
vým organizacím s dlouhodobou činností, tak k jednotlivcům a rodinám, které se ocitly  
v mimořádně náročné životní situaci. 
 
Z celkového počtu bylo: 

• 10 projektů a organizací, jejichž činnost má dlouhodobý a systematický pří- 
nos, 

• 12 individuálních žádostí fyzických osob a rodin, posuzovaných s ohledem 
na konkrétní životní okolnosti a naléhavost situace. 

 
CELKOVÁ VÝŠE POSKYTNUTÝCH PŘÍSPĚVKŮ 

Celková výše nadačních příspěvků poskytnutých v uplynulém roce činila 618 475 Kč.  
Finanční prostředky byly rozdělovány v souladu s posláním Nadačního fondu a se 
zásadami transparentnosti, účelnosti a odpovědného nakládání s prostředky. 
 
Při schvalování příspěvků byla zohledňována nejen výše požadované podpory,  
ale také předpokládaný dopad projektů a efektivita využití poskytnutých prostředků. 
 
STRUKTURA PODPORY PODLE OBLASTÍ 

Rozdělení nadačních příspěvků mezi jednotlivé oblasti podpory odráželo dlouhodobé 
zaměření Nadačního fondu i aktuální potřeby společnosti: 

• Zdravotně-sociální oblast – 64 % 
Podpora směřovala zejména k projektům a aktivitám zaměřeným na pomoc o-
sobám se zdravotním znevýhodněním, dětem, seniorům a dalším ohroženým 
skupinám. 

• Komunitní, neziskové a rozvojové projekty – 22 % 
Podpora byla zaměřena na projekty a aktivity posilující komunitní život, soudržnost 
společnosti a rozvoj veřejně prospěšných iniciativ s regionálním dopadem. 

• Individuální pomoc – 14 % 
Část prostředků byla vyčleněna na individuální podporu jednotlivců a rodin v 
mimořádně obtížných životních situacích. 

 
Tato struktura podpory potvrzuje snahu Nadačního fondu kombinovat systematickou 
podporu s individuálním a lidským přístupem. 
 



 
 
 
 
  



 
 
 
 
 
 
 
 

PŘEHLED PODPOŘENÝCH PROJEKTŮ A OSOB 

V uplynulém roce Nadační fond Česká distribuční a VLTAVA LABE MEDIA podpořil široké 
spektrum projektů, organizací i jednotlivců, kteří se ocitli v obtížné životní situaci nebo svou 
činností dlouhodobě přispívají ke zlepšování kvality života ve společnosti. Poskytnutá 
podpora směřovala jak k systematickým neziskovým a komunitním projektům,  
tak k individuální pomoci zaměřené na konkrétní lidské příběhy. 
 
Každá podpora byla posuzována s ohledem na účelnost, naléhavost a reálný dopad 
pomoci, přičemž Nadační fond kladl důraz na transparentní rozhodování a respekt  
k individuálním okolnostem jednotlivých žádostí. 
 
  
TYPY PODPOŘENÝCH AKTIVIT  

• podpora zdravotní a rehabilitační péče dětí a dospělých, 
 

• podpora duševního zdraví a psychologického poradenství, 
 

• pomoc rodinám v krizových a mimořádných životních situacích, 
 

• podpora náhradní rodinné péče, 
 

• podpora komunitních a neziskových projektů s regionálním dopadem, 
 

• podpora prevence a veřejně prospěšných aktivit. 
 
Uvedený přehled podpořených projektů a žádostí ukazuje šíři činnosti Nadačního fon- 
du i různorodost situací, na které bylo v uplynulém roce reagováno. Podpora směřova- 
la jak k jednotlivcům a rodinám v akutní životní tísni, tak k organizacím a projektům,  
které dlouhodobě poskytují pomoc, péči a zázemí potřebným skupinám obyvatel.  
 
Společným jmenovatelem všech podpořených aktivit byl důraz na smysluplnost, kon- 
krétní dopad a odpovědné využití poskytnutých prostředků. 
 
 
PŘÍBĚHY, KTERÉ MAJÍ SMYSL – ILUSTRAČNÍ PŘÍPADY POMOCI 
 
Podpora rodiny pečující o dítě se závažným zdravotním postižením 

Jedním z podpořených případů byla pomoc  
rodině, která dlouhodobě pečuje o dítě se 
závažným zdravotním postižením vyžadujícím 
pravidelnou specializovanou rehabilitační péči. 
Péče o dítě znamená každodenní fyzickou  
i psychickou zátěž a zároveň značné finanční 
náklady spojené s terapiemi, které nejsou plně 
hrazeny z veřejného zdravotního pojištění. 
 
Poskytnutá podpora byla využita na zajištění 

intenzivního rehabilitačního programu zaměřeného na rozvoj pohybových schopností  
a soběstačnosti dítěte. Pomoc umožnila zachovat kontinuitu péče a přispěla ke stabilizaci 
rodinné situace, aby se pečující osoby mohly soustředit na dlouhodobou péči bez dalšího 
existenčního tlaku. 



 
 
 

 

 

 

 

Podpora prevence duševních obtíží u dospívajících 

Další typ podpory například směřoval do oblasti 
prevence duševních obtíží u dospívajících a 
mladých lidí. Podpořené aktivity byly zaměřeny 
na zvyšování duševní gramotnosti, 
destigmatizaci psychických obtíží a vytváření 
bezpečného prostoru pro mladé lidi, kteří se 
potýkají s úzkostmi, depresí nebo krizovými 
stavy. 
 
Podpora byla využita na rozvoj dostupných 
forem odborné pomoci, zejména prostřednictvím 

moderních komunikačních kanálů, které jsou mladým lidem přirozené. Součástí pomoci 
byla také podpora aktivit zaměřených na rodiče dospívajících, kteří často hledají odborné 
vedení a oporu při zvládání psychických obtíží svých dětí. Poskytnutá podpora přispěla k 
včasnému zachycení problémů a k lepší dostupnosti odborné pomoci. 
 
Podpora aktivit zaměřených na osoby se zdravotním postižením 

Nadační fond v uplynulém roce podpořil také 
aktivity organizací, jejichž hlavním posláním je 
podpora a rozvoj osob se zdravotním 
postižením. Tyto aktivity dlouhodobě přispívají 
ke zlepšování kvality života cílové skupiny a 
podporují její aktivní zapojení do společnosti. 
Poskytnutá podpora byla využita na zajištění 
kontinuity pravidelných činností a služeb 
určených osobám se zdravotním postižením.  
 
Díky této pomoci bylo možné udržet dostupnost 

služeb, které mají pro cílovou skupinu zásadní význam, a posílit stabilní fungování aktivit s 
dlouhodobým sociálním přínosem pro místní komunitu. 
 
Podpora individuální psychologické péče v náročné životní situaci 

Součástí poskytované pomoci byla také 
individuální podpora osob, které se potýkají s 
vážnými psychickými obtížemi výrazně 
ovlivňujícími jejich každodenní fungování, 
pracovní uplatnění a sociální vztahy. Tyto obtíže 
se projevují zvýšenou úzkostí, obavami z 
běžných situací a omezením v osobním i 
profesním životě. 
 
Poskytnutá podpora byla využita na zajištění 

individuální psychologické péče a psychoterapie zaměřené na posílení psychické stability a 
rozvoj schopnosti zvládat stresové a sociálně náročné situace. Díky včasné odborné 
pomoci vznikl prostor pro postupné zlepšování duševního stavu a návrat k 
plnohodnotnějšímu fungování. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

JAK NADAČNÍ FOND ROZHODUJE 

PROCES SCHVALOVÁNÍ ŽÁDOSTÍ 

Nadační fond posuzuje žádosti o nadační příspěvky průběžně, a to na základě podaných 
žádostí fyzických i právnických osob. Každá žádost je nejprve formálně zkontrolována  
z hlediska úplnosti a souladu s účelem Nadačního fondu. Následně je posuzována její 
obsahová stránka, zejména naléhavost situace, smysluplnost navrhované podpory  
a očekávaný dopad poskytnutých prostředků. 
 
ROLE SPRÁVNÍ RADY 

O poskytnutí nadačního příspěvku rozhoduje správní rada Nadačního fondu. Správní ra- 
da posuzuje jednotlivé žádosti individuálně a rozhoduje o výši a formě podpory v souladu  
s posláním fondu, jeho hodnotami a zásadami transparentnosti a rovného zacházení. 
Správní rada zároveň dohlíží na odpovědné nakládání s prostředky Nadačního fondu. 
 
KRITÉRIA HODNOCENÍ 

Při hodnocení žádostí se Nadační fond zaměřuje zejména na: 
• soulad žádosti s posláním a oblastmi podpory Nadačního fondu, 
• naléhavost a závažnost životní či společenské situace, 
• účelnost a efektivitu využití poskytnutých prostředků, 
• očekávaný přínos a konkrétní dopad podpory, 
• důvěryhodnost žadatele a realizovatelnost projektu. 

 
MOŽNOST PODPORY I BEZ ŽÁDOSTI 

V případech hodných zvláštního zřetele může Nadační fond poskytnout nadační pří- 
spěvek také bez předchozí žádosti. Tato forma podpory se uplatňuje zejména  
v mimořádných nebo akutních situacích, které vyžadují rychlou reakci, a to při zacho- 
vání zásad transparentnosti, odpovědnosti a rovného zacházení. 
 
 

ORGÁNY NADAČNÍHO FONDU 

Řízení a kontrola činnosti Nadačního fondu Česká distribuční a VLTAVA LABE MEDIA 
 jsou zajišťovány prostřednictvím správní rady a dozorčí rady. Tyto orgány dohlížejí  
na naplňování poslání fondu, odpovědné nakládání s finančními prostředky a transpa- 
rentní rozhodování o poskytování nadačních příspěvků. 
 
SPRÁVNÍ RADA 

Správní rada je statutárním orgánem Nadačního fondu a odpovídá za jeho strategické 
směřování a rozhodování o poskytování nadačních příspěvků. Posuzuje jednotlivé žá- 
dosti o podporu, schvaluje výši a účel nadačních příspěvků a dohlíží na to, aby činnost 
fondu byla v souladu s jeho posláním, hodnotami a zásadami transparentnosti a rovné- 
ho zacházení. 
 
Složení správní rady reflektuje propojení Nadačního fondu se zakladatelskými společnostmi 
VLTAVA LABE MEDIA a Česká distribuční, což zajišťuje návaznost na jejich dlouhodobé 
hodnoty společenské odpovědnosti a odpovědného podnikání. 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
DOZORČÍ RADA 

Dozorčí rada je kontrolním orgánem Nadačního fondu. Dohlíží na hospodaření fondu, 
kontroluje nakládání s finančními prostředky a sleduje, zda je činnost fondu v souladu s 
právními předpisy, statutem a interními pravidly. Dozorčí rada tak přispívá k posilování 
důvěryhodnosti a transparentnosti Nadačního fondu. 
 
ČLENOVÉ SPRÁVNÍ RADY: 
 

 
Miroslava Zlatníková,  
publisherka tradičních a lifestyle titulů, VLTAVA LABE MEDIA a.s. 
předsedkyně správní rady (do 31.08.2024) 
 
 
 
Aneta Koudelková,  
vedoucí firemní komunikace, VLTAVA LABE MEDIA a.s. 
předsedkyně správní rady (od 7.10.2024) 
 
 
 
Karin Solčanská Bědroňová  
konzultantka, Česká distribuční k.s. 
členka správní rady 
 
 
 
Jana Ručková 
manažerka kvality, Česká distribuční k.s. 
členka správní rady 
 
 
 
 
Lenka Stejskalová  
ředitelka marketingu, VLTAVA LABE MEDIA a.s. 
členka správní rady (od 31.08.2024) 
 
 

ČLENOVÉ DOZORČÍ RADY: 
 
 
Vendula Vasquez 
ředitelka financí, Česká distribuční k.s. 
předsedkyně dozorčí rady 
 
 
 
Dominika Kalinová 
místopředsedkyně představenstva, VLTAVA LABE MEDIA a.s. 
členka dozorčí rady 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

HOSPODAŘENÍ A TRANSPARENTNOST 

Hospodaření Nadačního fondu Česká distribuční a VLTAVA LABE MEDIA je vedeno  
s důrazem na odpovědné, transparentní a účelné nakládání s finančními prostředky. 
Finanční řízení fondu je nedílnou součástí jeho činnosti a vytváří základ pro důvěryhodné 
poskytování nadačních příspěvků i dlouhodobé naplňování poslání Nadačního fondu. 
 
PŘEHLED VYUŽITÍ PROSTŘEDKŮ 

Finanční prostředky Nadačního fondu jsou využívány výhradně k naplnění účelu,  
pro který byl fond zřízen, zejména k poskytování nadačních příspěvků na podporu 
humanitárních, zdravotně-sociálních, vzdělávacích a dalších veřejně prospěšných  
aktivit. Nadační příspěvky mohou být poskytovány na základě podaných žádostí fyzic- 
kých nebo právnických osob, případně i bez takové žádosti, vždy však při dodržení  
zásad transparentnosti a rovného zacházení. 
 
ZÁKLADNÍ EKONOMICKÉ UKAZATELE 

Hospodaření Nadačního fondu je vedeno v souladu s platnými účetními a právními 
předpisy České republiky. Nadační fond zpracovává účetní závěrku, která poskytuje 
přehled o stavu majetku, výnosech a nákladech fondu za sledované období. Sprá- 
vnost účetnictví a hospodaření Nadačního fondu je předmětem kontroly dozorčí rady. 
 
PROHLÁŠENÍ O TRANSPARENTNÍM NAKLÁDÁNÍ S PROSTŘEDKY 

Nadační fond klade důraz na transparentní, účelné a odpovědné nakládání  
s finančními prostředky. Dohled nad hospodařením fondu vykonává dozorčí rada,  
která kontroluje správnost účetnictví, plnění podmínek pro poskytování nadačních 
příspěvků a soulad činnosti fondu se zakládací listinou a právními předpisy. Činnost 
Nadačního fondu je řízena tak, aby byla zachována důvěryhodnost, otevřenost  
a odpovědnost vůči zakladatelům, příjemcům podpory i veřejnosti. 
 

PRIORITY PRO ROK 2025 

V následujícím roce bude Nadační fond Česká distribuční a VLTAVA LABE MEDIA 
navazovat na dosavadní činnost a dlouhodobé priority, které se osvědčily jako smy- 
sluplné a společensky potřebné. Důraz bude kladen na zachování kontinuity podpory,  
citlivý přístup k individuálním žádostem a odpovědné rozhodování s ohledem na sku- 
tečný dopad poskytované pomoci. 
 
Současně bude posílena role Nadačního fondu jako nástroje společenské odpově- 
dnosti zakladatelských společností, a to zejména v oblastech, kde mohou jejich  
hodnoty a odborné zázemí přinášet dlouhodobý přínos. 
 
PLÁNOVANÉ OBLASTI PODPORY 

Nadační fond se i nadále zaměří na podporu zdravotně-sociálních projektů, individuální 
pomoc osobám a rodinám v mimořádně obtížných životních situacích a podporu 
komunitních a neziskových aktivit s regionálním dopadem. 
 
 
Nově bude v roce 2025 posílena také oblast rozvoje odpovědné a kvalitní veřejné 
informovanosti, a to prostřednictvím podpory profesionální žurnalistiky zpravodajského  
i nezpravodajského obsahu. Tato podpora bude směřovat k posilování profesních 



 
 
 
 
 
 
 
 
standardů, objektivity, etiky a důvěryhodnosti mediálního obsahu, který má zásadní význam 
pro informování veřejnosti a fungování demokratické společnosti. 
 
AMBICE NADAČNÍHO FONDU 

Ambicí Nadačního fondu je nadále rozvíjet transparentní, důvěryhodnou a dlouhodobě 
udržitelnou formu podpory, která propojuje ekonomickou stabilitu zakladatelů s konkrétním 
pozitivním dopadem na společnost. Nadační fond chce i v dalších letech zůstávat místem, 
kde se společenská odpovědnost proměňuje v konkrétní a smysluplné činy, a kde je pomoc 
poskytována s respektem, odpovědností a důrazem na skutečné potřeby jednotlivců i 
komunit. 

 

KONTAKTY A FORMÁLNÍ INFORMACE 

Kontaktní údaje Nadačního fondu 
Nadační fond Česká distribuční a VLTAVA LABE MEDIA 
Sídlo: Na Rovince 879, Hrabová, 720 00 Ostrava 
 
Nadační fond je kontaktním místem pro fyzické i právnické osoby, které se zajímají o jeho 
činnost, oblasti podpory nebo možnosti poskytnutí nadačního příspěvku. 
 
Právní informace 
Nadační fond Česká distribuční a VLTAVA LABE MEDIA je zřízen v souladu s platnými 
právními předpisy České republiky jako nadační fond. Svoji činnost vykonává na základě 
zakládací listiny a v souladu s účelem, pro který byl zřízen. Hospodaření a činnost 
Nadačního fondu podléhají dohledu správní a dozorčí rady a jsou vedeny s důrazem na 
transparentnost, odpovědnost a účelné nakládání s prostředky. 
 
Webové stránky 
Aktuální informace o činnosti Nadačního fondu, oblastech podpory a možnostech podání 
žádosti o nadační příspěvek jsou k dispozici na webových stránkách: 
www.vlmedia.cz/nadacni-fond.  
  



 
 
 

 

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁT (ke dni 31.12.2024) 

pro nevýdělečné organizace ve zkráceném rozsahu (v celých tis. Kč.) 
 

      
Číslo 
řádku 

Skutečnost k rozvahovému dni 

      
Hlavní 
činnost 

Hospodářská 
činnost 

Celkem 

A. Náklady 1 x x x 

I. Spotřebované nákupy a nakupované služby 2 0 0 0 

II. Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace 9 0 0 0 

III. Osobní náklady 13 0 0 0 

IV. Daně a poplatky 19 0 0 0 

V. Ostatní náklady 21 637 0 637 

VI. 
Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opr 
pol 

29 0 0 0 

VII. Poskytnuté příspěvky 35 0 0 0 

VIII. Daň z příjmů 37 0 0 0 

  Náklady celkem 39 637 0 637 

B. Výnosy 40 x x x 

I. Provozní dotace 41 0 0 0 

II. Přijaté příspěvky 43 637 0 637 

III. Tržby za vlastní výkony a zboží 47 0 0 0 

IV. Ostatní výnosy 48 0 0 0 

V. Tržby z prodeje majetku 55 0 0 0 

  Výnosy celkem 61 637 0 637 

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 62 0 0 0 

D. Výsledek hospodaření po zdanění 63 0 0 0 

 
 

ROZVAHA (ke dni 31.12.2024) 

pro nevýdělečné organizace ve zkráceném rozsahu (v celých tis. Kč.) 
 

A K T I V A   
Číslo 
řádku 

Stav k prvnímu 
dni účetního 

období 

Stav k 
poslednímu dni 
účetního období 

A. Dlouhodobý majetek celkem 1 0 0 

I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 2 0 0 

II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 10 0 0 

III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 21 0 0 

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 28 0 0 

B. Krátkodobý majetek celkem 40 247 241 

I. Zásoby celkem   41 0 0 

II. Pohledávky celkem  51 0 0 

III. Krátkodobý finanční majetek celkem 71 247 241 

IV. Jiná aktiva celkem 79 0 0 

  AKTIVA CELKEM 82 247 241 

            

P A S I V A   
Číslo 
řádku 

Stav k prvnímu 
dni účetního 

období 

Stav k 
poslednímu dni 
účetního období 

A. Vlastní zdroje celkem 83 241 241 

I. Jmění celkem   84 250 250 

II. Výsledek hospodaření celkem 88 -9 -9 

B. Cizí zdroje celkem 92 6 0 

I. Rezervy celkem   93 0 0 

II. Dlouhodobé závazky celkem 95 0 0 

III. Krátkodobé závazky celkem 103 6 0 

IV. Jiná pasiva celkem 127 0 0 

  PASIVA CELKEM 130 247 241 


